

APROBAT,
Rector
Conf.unvi.dr.ing.Florin DRĂGAN



INSTRUCTIUNE DE LUCRU

Intocmirea Registrului de evidenta a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare

Toate rezultatele cercetării se înregistrează într-un registru de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare, special constituit, denumit în continuare registru, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la ordinul M.Ed.C.I. nr. 3845/06.05.2009, cu modificările și completările ulterioare (ordin M.Ed.C. nr. 6.199 / 16.12.2020).

Pentru fiecare rezultat al unui proiect de cercetare-dezvoltare se întocmește, în termen de 30 de zile de la aprobarea raportului final de activitate, Fișa de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare, denumită în continuare fișă, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la ordinul M.Ed.C.I. nr. 3845/06.05.2009, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru fiecare rezultat valorificat al unui proiect de cercetare-dezvoltare se completează secțiunea dedicată în termen de 10 zile de la data finalizării activităților de valorificare și se actualizează pentru fiecare activitate de valorificare.

Fișa se completează în sistem electronic, pe platforma BrainMap, de către directorul de proiect, în cadrul unei secțiuni dedicate, după ce este înștiințat prin mail de către Platforma Brainmap că a fost avizat de către persoana responsabilă cu acest lucru din cadrul Serviciului Promovare, Monitorizare și Valorificare proiecte CDI și Rezultate Științifice.

Accesarea sistemului informatic se face cu respectarea drepturilor de acces și a instrucțiunilor de completare ale platformei BrainMap.

Fiecare director de proiect avizat, va proceda la asocierea în Brainmap a proiectului finalizat în secțiunea Research Outputs Registry / Inregistrează Rezultate / Valorificări.

Pentru proiectele finanțate de UEFISCDI, rezultatele sunt preluate automat din platforma EVoC (<https://uefiscdi-direct.ro/EVoC/>) și afișate read-only. Pentru proiectele finanțate de alte agenții de finanțare, se afișează rezultatele introduse de utilizator pentru proiectul accesat, cu posibilitate de adăugare rezultate noi.

Stabilirea valorii rezultatelor activității de cercetare-dezvoltare se face în conformitate cu „Procedura Cadru privind stabilirea valorii rezultatelor activității de cercetare-dezvoltare în vederea valorificării acestora – OMEC nr. 4242 / 12.05.2020 (Fisa de calcul a valorii de pornire a negocierii).

După asocierea proiectului, Directorul de proiect descarcă formatul pdf al fișei și transmite persoanei responsabile din cadrul Serviciului Promovare, Monitorizare și Valorificare proiecte CDI și Rezultate Științifice fișa de evidență a rezultatelor activităților de cercetare.

Registrul se păstrează în format electronic la nivel de persoana juridică și cuprinde totalitatea fișelor de evidență a rezultatelor arhivate și indexate corespunzător.

Registrul este disponibil în vederea vizualizării pe pagina web a persoanei juridice executante, într-o secțiune special prevăzută pentru acest scop. Registrul are caracter anual și se trece pe lista documentelor cu regim special a persoanei juridice executante.

Serviciului Promovare, Monitorizare și Valorificare proiecte CDI și Rezultate Științifice

Intocmit,

Andreia Lazarescu



Avizat,

Agnes Stepanian-Sef Serviciu

